國立水里高級商工職業學校 106 學年度新聞媒體報導

報導媒體	臺灣導報	版面	6C
時間	107 年 6 月 2 日星期六	編號	29

報導內容:水里商工畢典 交換生贈國旗 頒獎績優學生李宇盛、楊凱伦



水里商工畢典 交換生贈國旗

【記者吳素珍水里報導】 國立水里商工106學年度畢業 典禮,6月1日在該校演藝廳舉 行,339個畢業生在學弟、學 妹的歡迎下進入演藝廳參加畢 業典禮。

今年畢業典禮也是該校劉丙 燈校長就任第七年即將離開, 最後一次主持的畢業典禮,參 加的貴賓、家長及國中小校 長、社區人士踴躍而眾多,顯 示劉校長與社區的互動良好, 家長會易南聰會長相當肯定 劉校長這7年來水商的辦學績 效。

本次畢業典禮也宛如是劉校 長離校的畢業典禮,更增添了 離愁氣氛,讓人依依不捨。

為祝福畢業生,水里商工教 職團隊用心籌畫,場地佈置 由舍監連容里老師帶領學生以 「前程似錦‧水商讚夢想」為 主題的氣球佈置,以繽紛的色 彩,期望學生未來的成就非常 輝煌燦爛。

開場的「夢想啓航」是由應 日科畢業生帶來在高知縣夜來 祭YOSAKOI,展現水商學子的 國際視野與多元文化。

頒獎典禮最受矚目的是來自 法國的簡逸思及巴西的洪乙 奴兩位扶輪社國際交換學生, 在水里商工學習一年的時光, 分別通過中文檢定,她們與師 長、同學相處融洽,爲感謝水 商的照顧,特別贈送兩國國旗 給校方典藏,象徵學校的國際 交流友誼又向前邁進一步。

短路道區學館等完盛 > 得到他

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工106 學年度畢業典禮,6月1日在該校演藝廳舉行, 頒獎活動中最受矚目的特別獎爲賣菜寒門子弟

特別獎受獎學生普三孝李宇盛〈右〉同 學及技藝績優生餐三仁楊凱伈同學。

普三孝李宇盛同學及技藝績優生餐三仁楊凱伦 同學。

本屆畢業典禮,畢業生特別獎是普三孝李宇盛同學、餐三仁楊凱化同學。來自南投中興國中的宇盛,每當放假期間或週休二日,都會到市場上幫忙賣菜,並把握瑣碎的時間看書、背單字,兼顧學業與品行,參與校內、外各項活動獲獎無數,並在106年獲選爲「南投優秀青年」及新世紀領導人才培育營等殊榮,是位優秀的寒門子弟。

另一未來自南投集集國中的楊凱伦畢業生, 二年級下學期成爲餐服選手。在老師辛苦的指 導下榮獲106年全國商業類技藝競賽「金手獎 第一名」的好成績,以及全國技藝教育績優人 員的殊榮,並保送國立高雄科技大學以及獲得 教育部舉辦赴日海外研習。兩位學生表示,能 有今天的成就,都要感謝水里商工給他們的幫 助還有指導老師細心指導。